

## Sever Voinescu reia, începând cu luna februarie, cursul de Cultura Juridica la Facultatea de Drept – Universitatea București, cu sprijinul DLA Piper

**În semestrul al doilea al anului universitar 2023-2024, Sever Voinescu va susține la Facultatea de Drept din cadrul Universitatii București un curs unic în scolile de drept din România – Cursul de Cultura Juridica. Pe parcursul a 14 module, autorul va analiza, alături de studenți, fenomenul juridic din perspectiva generală a culturii, înțeleasă ca istorie a ideilor și poveste a omenescului.**

Sever Voinescu privește dreptul ca fenomen cultural, relevând interdependența acestuia cu civilizația și mentalitățile. Mergând în profunzimea subiectului, Sever Voinescu și studenții participanți vor cerceta raportul dintre fenomenul juridic și marile încercări ale vieții, precum războiul, ura sau iertarea. Noțiuni mai mult sau mai puțin abstracte, precum fericirea sau absurdul, vor fi privite prin filtrul juridic, pentru a releva răspunsurile oferite de drept marilor întrebări ale existenței. Lecturile din cadrul cursului vor cuprinde pagini esențiale din literatura juridică, dar și din clasici ai culturii universale, precum Shakespeare, Dostoievski sau Kafka. Nu vor lipsi perspectivele dinspre istoria artei și a arhitecturii. Nu în ultimul rând, autorul va arunca o privire în viitor, spre modul în care sistemul juridic va fi transformat de către generațiile următoare de practicieni.

Scopul final al acestui curs este de a mobiliza resursele de cultură generală necesare unui jurist pentru a putea situa cât mai bine profesiunea lui în ansamblul fenomenelor omenești.

Sever Voinescu: "Spre mare mea surpriză, anul trecut am observat în sala de curs nu doar studenți ai Facultății, ci și absolvenți (masteranzi, doctoranzi, avocați, ba chiar cadre didactice ale Facultății), dar și studenți de la alte facultăți. M-am bucurat de ecoul stârnit de un asemenea curs, cu atât mai mult cu cât era la prima ediție și nici nu fusese prea mult promovat. Reiau cursul anul acesta, mobilizat de buna primire de care s-a bucurat anul trecut, dar și de sfatul unui admirabil profesor al Facultății: «Mai fă-l încă o dată, pentru că a doua oară îți iese cel mai bine; mai bine și decât prima oară, mai bine și decât a treia oară!». Așadar, va aștepta la ceea ce promite să fie cea mai bună ediție posibilă a cursului de Cultura Juridică. Tematica acestui curs stimulează dialogul cu studenții și îi ajută să tatoneze unul dintre cele mai subtile, mai profunde și mai influente straturi ale civilizației noastre, anume legătura dintre drept și cultură. Folosul cursului este mutual, va asigura, și mulțumesc studenților pentru asta. Scopul acestui curs, însă, este ca tinerii juriști să dobândească o deprindere de a-și construi statura intelectuală cât vor trăi. În fond, cursul acesta edifica omul de cultură din jurist."

Cursul facultativ se adresează studenților din anii II și III, va putea fi audiat săptămânal și este deschis, adică va putea fi urmărit de oricine este interesat.

Cursul de Cultura Juridică este sprijinit de DLA Piper Dinu SCA.